



تیم ملی با سختی های زیادی به جام جهانی می رود

# حدادی فر: برگزاری لیگ بعد از جام جهانی صلاح نیست



عکس: باشگاه ششم از آن

## سؤال و جواب

جعفربرگزیری

خبرنگار

قاسم حدادی فر این روزها با فراغ بال بیشتر و زمان مناسب اتفاقات فوتبال را دنبال می کند و امیدوار است با شرایط فعلی هم تیم ملی بتواند روزهای خوبی را در پیش داشته باشد. او معتقد است

که لیگ برتر نیازمند یک تصمیم قاطع و سریع است تا کیفیت آن از بین نرود و البته فصل آینده نیز دچار آسیب نشود. حدادی فر مثل همیشه نگران شرایط ذوب آهن و امیدوار است هواداران این تیم دوباره روزهای اوج ذوب آهن را ببینند.

این روزها حرف از تیم ملی فوتبال زیاد است و البته حضور در جام جهانی مهم ترین اتفاق فوتبال ایران خواهد بود.

فکر می کنم خاص ترین تیم ملی فوتبال را در این سال داریم. شرایط متفاوت و ویژه ای بر تیم ملی حاکم است و با محدودیت های زیادی روبه رو بوده و هست. فشارهای زیادی را تحمل کرده که این فشارها می توانست شرایط را بدتر از این هم بکند، اما به هر حال تیم ملی سرپا مانده و امروز برای رقابت های جام جهانی خودش را آماده می کند.

امیدی به نمایش خوب تیم

ملی با این شرایط وجود دارد؟ البته، با وجود اینکه تیم ملی شرایط متفاوتی را تجربه کرده، اما از طرف دیگر مدت زیادی ملی پوشان در کنار هم بودند و امیدوارم بتوانند نتایج درخشانی بگیرند. خیلی ها منتظر نمایش خوبی از تیم ملی هستند. نسلی از باتجربه ها و جوان ها در تیم ملی شکل گرفته و در صورت هماهنگی بیشتر می توان امیدوار بود که تیم ملی



با وجود اینکه تیم ملی شرایط متفاوتی را تجربه کرده، اما از طرف دیگر مدت زیادی ملی پوشان در کنار هم بودند و امیدوارم بتوانند نتایج درخشانی بگیرند.



نتایج قابل قبولی را کسب کند. بحث ادامه دادن بازی های لیگ برتر هم موضوع داغ فوتبال است که برخی ها به آن معترض هستند. جامعه ورزش و فوتبال درگیر این موضوع حساس است. البته این موضوع تصمیم قاطع و سریع فدراسیون فوتبال را می طلبد و بقیه هم باید به این تصمیمات احترام بگذارند. البته مخالفت با برگزاری بازی ها هم کاملاً درست است. واقعاً فرصتی برای برگزاری بازی ها وجود ندارد. بعد از جام جهانی وقتی برای اینکه بازی ها برگزار شود، نیست. اگر یکی دو بازی بود، باز امکانش بود، اما تقریباً یک سوم لیگ برتر باقی مانده و امکان برگزاری بازی ها نیست. این موضوع باعث آسیب جدی هم به بازیکنان و هم به باشگاه ها خواهد شد. از طرف دیگر برگزاری بازی ها به این شکل و در حالی که باشگاه ها آمادگی ندارند، به طور حتم هم کیفیت بازی ها را پایین خواهد آورد و هم می تواند فصل بعدی رقابت ها را تحت تأثیر قرار دهد.

البته ممکن است روزها هفته های آینده شرایط عادی برقرار شود. البته، اتفاقاً از این فرصت باید استفاده کرد تا برای فصل بعدی رقابت ها بهتر برنامه ریزی شود. فدراسیون

باید با مشارکت همه متولیان فوتبال از جمله سرمایه گذاران و مالکان باشگاه ها، بهترین تصمیم را به طور قاطع و سریع اتخاذ کند تا همه تکلیف خودشان را بدانند. به طور حتم همه اذعان دارند که شرایط کشور شرایط عادی نبوده و چالش های خاص و اقتصادی و... حساسی همه چیز را به هم ریخته است، در چنین شرایط هماهنگی ها و همکاری ها باید در اوج باشد تا تصمیم درستی گرفته شده و به آن عمل شود.

درباره ذوب آهن هم صحبت کنیم؛ به هر حال واگذاری این تیم هم انجام شده و حالا شرایط جدید باید در رقابت ها حاضر شود. باشگاه ذوب آهن شرایط بسیار بدی در حوزه مالی را تجربه می کند. این تیم از مشکلات مالی در طول چند سال اخیر بسیار آسیب دید و هرگز نتوانست به روزهای خوبش بازگردد. صرفاً واگذاری تیم دردی از این باشگاه دوا نخواهد کرد، باید به این تیم پول تزریق شود و با یک مدیریت خوب در ادامه بازی ها باشگاه ذوب آهن فقط یک تیم فوتبال نیست؛ متأسفانه بدهی انباشته زیادی هم دارد که باعث تعطیل شدن بسیاری از قسمت ها شده است. امیدوارم مالک جدید با تزریق پول و یک مدیریت منسجم و خوب بتواند ذوب آهن را به روزهای خوبش بازگرداند.

## فوتبال ایران

### اظهارات تکراری تاجرنیا درباره پنجره استقلال

اظهارات تازه علی تاجرنیا درباره وضعیت پنجره نقل و انتقالاتی استقلال بیش از آنکه حامل خبر جدیدی باشد، یادآور اظهاراتی است که طی ماه های گذشته بارها از سوی مدیران باشگاه مطرح شده است. او بار دیگر از استخدام یک وکیل مجرب برای حل مشکل سخن گفته و ابزار امیدواری کرده که پنجره استقلال به زودی باز شود. اما سؤال اصلی اینجاست که این خبر تکراری تا چه زمانی قرار است بدون ارائه جزئیات ادامه پیدا کند. هواداران استقلال این روزها بیش از هر چیز به دنبال شفافیت هستند. اشاره دوباره به استخدام وکیل نمی تواند خبر تازه ای تلقی شود. این موضوع پیش تر نیز بارها مطرح شده و مدیران باشگاه از پیگیری های حقوقی برای حل بحران سخن گفته بودند. آنچه اکنون اهمیت دارد، نتیجه این اقدامات است نه صرفاً تکرار روندی که از مدت ها قبل آغاز شده است. انتظار می رود تاجرنیا این بار به جای تکرار مسأله استخدام وکیل، درباره میزان پیشرفت پرونده توضیح روشن تری ارائه دهد؛ اینکه طی ماه های اخیر چه موافقی برطرف شده و پرونده تا چه اندازه به باز شدن پنجره نزدیک شده است. هواداران استقلال دیگر تنها به شنیدن امیدواری ها قانع نیست و انتظار دارد مدیران باشگاه از مرحله وعده عبور کرده و گزارش دقیق تری از عملکرد خود ارائه کنند.

### غفور جهانی: آقای تاج

#### جلوی هزینه های بیهوده را بگیر

غفور جهانی پیشکسوت باشگاه ملوان درباره هزینه های باشگاه داری اینطور می گوید: «تیم های بزرگی چون سپاهان، تراکتور و فولاد خوزستان بابت جنگ تحمیلی با مشکلات مالی زیادی مواجه شدند و طبیعتاً برای ملوان که قدرت مالی اش بسیار پایین تر از آنهاست چاره ای جز حمایت مالی نیست. از تمامی اهالی فوتبال و شخص مهدی تاج که رئیس فدراسیون است می خواهم که جلوی خرج های مازاد و بیهوده را در فوتبال بگیرند. ما در دوران بعد از جنگ تحمیلی هستیم و باید جلوی ورشکستگی باشگاه ها را بگیرند. قانونی بگذارند تا پول بیش از حد به بازیکنان داده نشود، در واقع مراعات کنند تا بتوان تیم ها را حفظ کرد. برای خود ملوان پیشهاد من این است تا جایی که می شود از بازیکنان مستعدی که در تیم های پایه به خصوص تیم های امید و جوانان هستند در تیم بزرگسالان استفاده شود چون دیگر ملوان جای بازیکنانی را فرارداهد نچومی نیست و باید با کاهش هزینه ها به داد ملوان و طرفدارانش رسید. هواداران هم حامی ای می شوند ولی متأسفانه معمولان شهر انزلی، اشکان پوررشید را تنها گذاشتند و نمی خواهند سرمایه های خود را در فوتبال هزینه کنند.»

### بلاتکلیفی جاری

#### در مس رفتنجان!

امیرفرشاد تفسیری مدیرعامل باشگاه مس رفتنجان درباره وضعیت ادامه همکاری جاری با مس رفتنجان این توضیحات را داده است: «با توجه به اینکه سازمان لیگ عملاً و علناً سرنوشت فصل جاری را مشخص نکرده است، نمی دانیم برای فصل آینده چه تصمیمی بگیریم. مدتی جاری تا پایان این فصل سرمربی ماست، اما باید ببینیم فصل آینده در لیگ برتری ما تیم یا به لیگ دسته یک می رویم، فعلاً نمی دانیم در کدام لیگ خواهیم بود. اگر سازمان لیگ تصمیم این فصل را تعیین تکلیف کند و بودجه مان هم از سوی شرکت ملی مس اعلام شود، می توانیم تصمیم گیری کنیم.»

### امیدواری پرسپولیس

#### به برگزاری ادامه لیگ

درحالی که فدراسیون فوتبال نماینده های ایران برای حضور در رقابت های آسیایی فصل بعد را معرفی کرده، همچنان مدیران باشگاه پرسپولیس امیدوار به برگزاری ادامه مسابقات بعد از جام جهانی هستند. حدادی، مدیرعامل پرسپولیس در این خصوص گفته: «بازی ها باید کامل برگزار شود و در همین اردیبهشت هم می توانستند برگزار کنند. امیدوارم نمایندگان ایران براساس جدول پایانی و پس از ۳۰ هفته معرفی شوند. هرگونه تصمیم خلاف این اصل، به ضرر تیم هایی است که برای رده بندی نهایی تلاش کرده اند.» حدادی علیه مدیران استقلال هم این جمله را به زبان آورده: «ما هم می گوییم استقلال نباید معرفی شود؛ در حالی که ما نماینده پلی آف در آسیا نداریم. بعد از جام جهانی، در کنار لیگ حتی می شود جام حذفی هم برگزار کرد. اگر قرار باشد بدون تکمیل بازی ها تیمی به آسیا برود، تیم هایی مانند پرسپولیس که برای کسب سهمیه تلاش می کنند، دچار ضرر می شوند.» این اظهارات درحالی بیان می شود که اساساً هیچ فرمولی جز لحاظ جدول فعلی قابل اجرا نبوده و نیست.

### لیست خرید و مازاد پرسپولیس فعلاً تکذیب می شود

## از جدایی عالیشاه تا بازگشت زاهدی



### تکذیب شایعات لیست خرید

در حالی که مدیران باشگاه پرسپولیس تأکید می کنند دنبال ماجراهای مربوط به برگزاری مسابقات لیگ برتر هستند و تمرکزشان را روی این مسأله مهم گذاشته اند اخباری درباره شایعات در این زمینه از این حکایت دارد که در چنین شرایطی برخی از بازیکنان سپاهان از جمله امین حزیبای، آریا یوسفی و مهدی لیموجی غزل جدایی از زردپوشان را سر داده اند و گفته می شود پرسپولیس مقصد بعدی این ستاره های گرانقیمت است. نام دیگری که

در همین روزها و در فضای مجازی لیستی بلندبالا از اسامی به عنوان لیست مازاد بازیکنان اوسمار مطرح شد که شامل سروش رفیعی، میلاد محمدی، مرتضی پورعلی گنجی، میلاد سرلک، یاسین سلمانی، دنیل گرا، تیوی بیفوما و امید عالیشاه بود اما سرمربی سرخ ها درباره نقرات مازاد هیچ اسمی به باشگاه نداده و فقط درباره عدم نیاز به برخی خارجی های تیم با مدیران باشگاه صحبت کرده است. او فقط درباره امکان جذب بازیکن خارجی با حفظ برخی ستاره های خارجی نظرات باشگاه و آخرین قوانین را پیگیری کرده است.

اوسمار درباره جذب برخی نقرات جوان و لیگ برتری و برخی لژیونرها هم با باشگاه صحبت کرده و لیست اولیه ای هم داده است اما هیچ لیست خروجی نداده و نام هایی که منتشر می شود بیشتر گمانه زنی های رسانه ای است. این خبر را هم یک مقام مسئول ارشد

در این لیست دیده می شود مهدی هاشم نژاد ستاره تراکتوری هاست که در رسانه ها نامش برای حضور در پرسپولیس معرفی و تا حدودی نیز نهایی شده است.

با وجود این یکی از مدیران باشگاه پرسپولیس تأکید کرده این باشگاه هنوز هیچ گونه برنامه نقل و انتقالاتی ندارد و هواداران به اخبار و اسامی که در فضای مجازی پیرامون این ماجرا مطرح می شود توجه نکنند.

### لیست مازادی که تکذیب شد

در این لیست دیده می شود مهدی هاشم نژاد ستاره تراکتوری هاست که در رسانه ها نامش برای حضور در پرسپولیس معرفی و تا حدودی نیز نهایی شده است.

با وجود این یکی از مدیران باشگاه پرسپولیس تأکید کرده این باشگاه هنوز هیچ گونه برنامه نقل و انتقالاتی ندارد و هواداران به اخبار و اسامی که در فضای مجازی پیرامون این ماجرا مطرح می شود توجه نکنند.

### لیست مازادی که تکذیب شد

در این لیست دیده می شود مهدی هاشم نژاد ستاره تراکتوری هاست که در رسانه ها نامش برای حضور در پرسپولیس معرفی و تا حدودی نیز نهایی شده است.

با وجود این یکی از مدیران باشگاه پرسپولیس تأکید کرده این باشگاه هنوز هیچ گونه برنامه نقل و انتقالاتی ندارد و هواداران به اخبار و اسامی که در فضای مجازی پیرامون این ماجرا مطرح می شود توجه نکنند.

باشگاه و هم یکی از نزدیکان سرمربی برزیلی پرسپولیس تأیید کرده است.

### واکنش عالیشاه به شایعات

در لیست مازاد منتشره که البته تکذیب شد نام امید عالیشاه کاپیتان ۳۴ ساله سرخ ها هم دیده می شد اما عالیشاه دیروز با انتشار یک استوری نسبت به این شایعه واکنش نشان داد. عالیشاه ضمن انتشار تصویری از خودش در تمرین پرسپولیس نوشت: «از خواب چو برخیزم، اول تو به یاد آیی... پرسپولیس.»

عالیشاه یک سال دیگر با پرسپولیس قرارداد دارد اما فارس نوشته مطرح شدن ماجرای قرار گرفتن نام او در لیست مازاد به ماجرای جدایی یک بازیکن تأثیرگذار و دخالت های هوادار متمول ارتباط دارد وگرنه مدیران باشگاه می خواهند عالیشاه را حفظ کنند.

### دنیل گرا جدا می شود؟

گفته می شود نام مدافع راست مجارستانی پرسپولیس هم که نمایش های نه چندان جالبی در نیم فصل دوم داشت، در لیست مازاد اوسمار قرار گرفته است. البته این بازیکن خارجی جزو نفراتی بود که بعد از سرمربیگری اوسمار به جمع سرخ ها پیوست و داستان او با نفراتی مثل باکچ یا بیفوما که در نقل و انتقالات تابستانی به جمع سرخ ها پیوستند، فرق دارد. البته قرارداد گرا به مدت یک و نیم فصل بوده و باید دید اگر واقعاً اوسمار او را نخواهد،



داماش گیلان هم با قبول شکست خانگی مقابل نفت و گاز گچساران بیش از پیش خودش را به عنوان کاندیدای اصلی سقوط به لیگ دسته دوم معرفی کرد. برای تیم محمود فسفری در دقیقه ۵۶ امیرمحمد منصف گل زد. شاید داماش برای ماندن نیاز به کسب ۲۰ امتیاز از ۲۴ امتیاز باقی مانده داشته باشد. نیروی زمینی هم که از این بازی هدایتش برعهده امیر ابهری سرمربی سابق و جایگزین داریوش بزدی بود، بازی اش در خانه مقابل تیم هوادار بدون گل به پایان رسید.

شهرداری نوشهر صفر- پارس جنوبی ۲  
نیروی زمینی صفر- هوادار صفر  
نود ارومیه صفر- آریو اسلامشهر صفر  
مس کرمان یک- نساجی مازندران ۲  
بعثت کرمانشاه ۲- شناورسازی قشم صفر  
داماش گیلان صفر- نفت و گاز گچساران یک  
سایپا یک- مس شاهر فایک صفر  
نیروی زمینی صفر- پارس جنوبی ۲  
پالایش نفت بندرعباس یک- فرد البرز صفر  
صنعت نفت آبادان یک- کاراگستر صفر

## سایپا جان گرفت، نساجی پایین بیا نیست

هفته بیست و ششم لیگ آزادگان

### لیگ یک

عنایتی در خانه مس خیلی زود دروازه شان را باز شده دیدند. ابوالفضل نظری در دقیقه هشتامین میزبان را پیش انداخت. این اتفاق می توانست تیم شهرخسده را از رویایش دور کند اما در دومین دقیقه وقت اضافی نیمه اول علی نصیری بازی را به تساوی کشاند. با تساوی به رختکن رفتن، روحیه بازیکنان نساجی را دوچندان کرد و دقیقه ۷۰ ضربه دقیق امید فهیمی گل برتری را به ثبت رساند. این سه امتیاز در روز شکست مس شهربابک، تیم نساجی را به صدر برگرداند.

اما در آبادان یک پیروزی دراماتیک برای صنعت نفت رقم خورد. سیروس پورموسوی می دانست که پیروز شدن مقابل تیم در حال سقوط (کاراگستر) حتی در ورزشگاه خانگی هم سخت است. آنها برای رسیدن به این مهم به خصوص بعد از شنیدن گل دریافتی مس شهربابک مقابل سایپا تلاش زیادی به خرج دادند. درنهایت هم با گل طالب ریکانی به خواسته شان رسیدند. کاپیتان نفتی ها که در آخرین بازی فصل گذشته با از دست دادن ضربه پنالتی مانع صعود تیمش به لیگ برتر شده بود، بعد از گلزنی در این بازی آنقدر شادی کرد که در

با پایان هفته بیست و ششم لیگ آزادگان صدرجدول دستخوش تغییرات بسیاری شد. حالا هشت بازی باقی مانده بسیار حساس تر از قبل شده و خارج از جملات کلیشه ای هر بازی حکم یک فینال را خواهد داشت.

امروز نه فقط تیم های مدعی بلکه تیم های فانوس به دست هم خیال شان از رسیدن به خواسته شان راحت نشده است. شاگردان قاسم شهبها سرمربی تیم مس شهربابک شاید پیش از بازی با سایپا در تهران خودشان را برنده می دانستند اما مقابل نازنجی پوشان غافلگیر شده و هر چه زدند به در بسته خوردند. در نهایت هم روی اشتباه محسن طرحانی مدافع شان در دقیقه ۸۱ دروازه شان باز شد و در نهایت هم بدون امتیاز به شهربابک برگشتند.

همین نتیجه در تهران برای نساجی کافی بود تا ضمن پیروزی در کرمان بعد از چند هفته مجدداً به صدر برگردند. شاگردان